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Požadavky:
Dodávka (kvalifikovaných) elektronických časových razítek od kvalifikovaného poskytovatele služeb vytvářejících důvěru v souladu s nařízením EU č. 910/2014 o elektronické identifikaci a službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce na vnitřním trhu (eIDAS) a zákonem č.297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, v platném znění.
Počet ks razítek: 1.000.000
Navržené řešení musí umožňovat odběr elektronických časových razítek zadavateli i subjektům, jejichž systém je hostován v infrastruktuře zadavatele (spisové služby a spisovny zřizovaných organizací města a dalších členů Technologického centra ORP HK).
Zadavateli bude v rámci zákaznického účtu umožněn odběr elektronických časových razítek prostřednictvím více uživatelsky založených účtů určených pro různé aplikace a subjekty. Zadavateli bude umožněna průběžná kontrola počtu již odebraných elektronických časových razítek.  Informace o spotřebě razítek budou zadavateli jednoduše dostupné minimálně za každý den, měsíc, rok. Informace o spotřebě razítek budou zadavateli jednoduše dostupné pro každý uživatelsky založený účet zvlášť a i pro zákaznický účet souhrnně za všechny tyto účty.
Součástí nabídky je též návrh smlouvy mezi zadavatelem a uchazečem.

Podmínky výběru:
Výběrovým kritériem je nejnižší nabídková cena. V případě shody nabídek bude vítězná nabídka vybrána losem.


