Halena modrá – bílý lem – kryté zapínání, kulatý límeček, plastové knoflíky, 4 x kapsa, logo na horní kapse, mírné projmutí, barevné lemování je kolem límce, horní části všech kapes a kolem rukávů, dragoun v zadní části s možností nastavení. Materiál 65 % Pes/35% Ba – keprová vazba, zdobný proužek – satén.

Halena bílá – fialový lem – kryté zapínání, kulatý límeček, plastové knoflíky, 4 x kapsa, logo na horní kapse, mírné projmutí, barevné lemování je kolem límce, horní části všech kapes a kolem rukávů, dragoun v zadní části s možností nastavení. Materiál 65 % Pes/35% Ba – keprová vazba, zdobný proužek – satén.

Halena bílá – zelený lem - kryté zapínání, kulatý límeček, plastové knoflíky, 4 x kapsa, logo na horní kapse, mírné projmutí, barevné lemování je kolem límce, horní části všech kapes a kolem rukávů, dragoun v zadní části s možností nastavení. Materiál 65 % Pes/35% Ba – keprová vazba, zdobný proužek – satén.

Šaty modré – bílý lem - kryté zapínání do pasu, kulatý límeček, plastové knoflíky, 4 x kapsa, logo na horní kapse, mírné projmutí, barevné lemování je kolem límce, horní části všech kapes a kolem rukávů, dragoun v zadní části s možností nastavení. Materiál 65 % Pes/35% Ba – keprová vazba, zdobný proužek – satén.
 
Kalhoty dámské bílé – v zadním díle guma, zapínání na boku, 2 kapsy, plastové knoflíky, logo na přední nohavici. Materiál 65% Pes/35% Ba – keprová vazba.
 
Kalhoty pánské bílé – v zadním díle guma, zapínání na boku, 2 kapsy, plastové knoflíky, logo na přední nohavici. Materiál 65% Pes/35% Ba – keprová vazba.

Košile dámská bílá – krátký rukáv, límec, propínací, plastové knoflíky, 3 kapsy, na horní kapse logo. Materiál 65% Pes/35% Ba – keprová vazba.

Košile pánská bílá – krátký rukáv, límec, propínací, plastové knoflíky, 3 kapsy, na horní kapse logo. Materiál 65% Pes/35% Ba – keprová vazba.

[bookmark: _GoBack]Šaty zelené – bílý lem - kryté zapínání do pasu, kulatý límeček, plastové knoflíky, 4 x kapsa, logo na horní kapse, mírné projmutí, barevné lemování je kolem límce, horní části všech kapes a kolem rukávů, dragoun v zadní části s možností nastavení. Materiál 65 % Pes/35% Ba – keprová vazba, zdobný proužek – satén.

Šaty bílé – modrý lem - kryté zapínání do pasu, kulatý límeček, plastové knoflíky, 4 x kapsa, logo na horní kapse, mírné projmutí, barevné lemování je kolem límce, horní části všech kapes a kolem rukávů, dragoun v zadní části s možností nastavení. Materiál 65 % Pes/35% Ba – keprová vazba, zdobný proužek – tmavě modrý satén.

Kalhoty světle zelené sanitář – v zadním díle guma, zapínání na boku, 2 kapsy, plastové knoflíky, logo na přední nohavici. Materiál 65% Pes/35% Ba – keprová vazba.

Košile bílo zelená sanitář – krátký rukáv, límec, propínací, plastové knoflíky, 3 kapsy, na horní kapse logo. Materiál 65% Pes/35% Ba – keprová vazba.
