Příloha č. 1 

Technická specifikace

k veřejné zakázce malého rozsahu
Dodávka kancelářského nábytku pro Magistrát města Pardubic 

Design veškerého nábytku spolu musí korespondovat. 
Laminace dřevotřískových desek bude provedena u všech typů nábytku oboustranně melaminovou fólií, barva šedá v dezénu RAL 0112 PE Stone Grey. Veškeré viditelné hrany desek budou opatřeny ABS hranou o síle 2 mm.
Požadovaná záruka na veškerý nábytek je min. 5 let.
Povrchová úprava musí mít vlastnosti dle skupin výrobků viz ČSN 91 0102, zásadní jsou zejména požadavky na tvrdost a lepivost povrchu, odolnost vůči tekutinám. Nežádoucí je nerovnoměrný film, různý stupeň matu – lesku v ploše, bublinky, nečistoty v povrchu, póry, mechanické poškození, nepřirozené zbarvení. Kovové prvky musí být dokončeny povrchovou úpravou odpovídající jejich užití ve výrobku. Nábytek musí mít úměrnou hmotnost pro manipulaci uživatelem a musí umožnit manipulaci v místnosti, tuhost výrobku (úklid malování, stěhování). Funkční prvky nábytku musí být ovladatelné minimální silou, nesmí docházet ke tření a vzájemnému drhnutí prvků. Demontovatelné výrobky musí být vyrobeny s takovou přesností, aby montáž i demontáž proběhla bez dodatečného přizpůsobování výrobku.
Stoly

Pracovní stoly mají vždy kovovou podnož, nohy ve tvaru „C“ spojené kabelovou vanou pro uložení a vedení el. kabelů. Vana pro uložení kabelů musí být umístěna tak, aby bylo možné zasunout pod stůl kontejner v celé jeho hloubce. Boky noh mají vyjímatelné výplně z LTD o síle 18 mm, pod kterými mohou být vedeny kabely. Podnož je opatřena stavěcími šrouby. Podnože a nohy budou šedé, v odstínu RAL 000 80 00. Výplně budou z oboustranně melaminové fólie, barva šedá v dezénu RAL 0112 PE Stone Grey.
Pracovní desky stolů budou vyrobeny z kvalitní oboustranně laminované dřevotřískové desky o tloušťce 25 mm a opatřeny 2 mm ABS hranou. Pracovní stoly budou při montáži opatřeny průchodkou pro kabely a zakryty plastovou krytkou. Důležitá je rovnost povrchu.
Součástí stolu bude krycí čelní panel výšky 50 cm ve stejné barvě jako pracovní deska. Dodavatel garantuje možnost výsuvu pro klávesnici, který však bude dodán pouze na vyžádání a není součástí cenové nabídky.
Jednací stoly budou mít 4 kulaté kovové šroubovací nohy opatřené stavěcími šrouby. Desky jednacích stolů budou stejných vlastností, jako je uvedeno u pracovního stolu. Nohy budou opatřené šedou práškovou barvou odstínu RAL 000 80 00.
Kontejner (pod pracovní stůl)
Korpus bude vyroben z kvalitní oboustranně laminované dřevotřískové desky tl. minimálně 18 mm. Horní díl korpusu bude vyroben z desky o tl. minimálně 25 mm. Horní díl korpusu a čela zásuvek budou opatřeny ABS hranou o síle 2 mm. 
Kontejnery budou vybaveny 3 stejnými zásuvkami z kovu a čtvrtá horní zásuvka bude tzv. tužkovnice, která může být z plastu. Kontejner bude vybaven centrálním zamykáním, které zároveň zaručí, že při otevření jedné zásuvky se ostatní zásuvky automaticky zablokují. Vícebodové zámky i kování budou značkové kvality (jako např. Lehmann – název výrobku slouží pouze pro potřebu definice standardu kvality, zadavatel připouští použití i jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení). Úchytky budou hladké obloukové s roztečí šroubů cca 13 cm, kovové s povrchovou úpravou matný chrom. Kontejnery budou osazeny minimálně 2 ks koleček s aretací. 
Kontejner bude stabilní proti převracení po vytažení horní zásuvky. Vůle zásuvek a rovnost ploch je stanovena ČSN 91 0001, bude tolerována vůle zásuvek do 2 mm. 
Skříně a skříňky, pulty
Budou vyrobeny z kvalitní oboustranně laminované dřevotřískové desky tloušťky minimálně 18 mm. Veškeré viditelné hrany desek budou opatřeny ABS hranou o síle 2 mm. U skříní výšky 1100 mm a více bude 1 vnitřní police pevná. Horní deska bude pohledová, tloušťky minimálně 20 mm a bude lícovat s přední stranou dvířek. Záda skříní budou pohledová, osazená v drážce o tl. desky 8–10 mm. Skříně budou vybaveny aretovacími šrouby pro vyrovnání nerovnosti podlahy (budou bez soklu). 

Všechny skříně i skříňky budou osazeny značkovým kováním a zámkem (jako např. Lehmann - název výrobku slouží pouze pro potřebu definice standardu kvality, zadavatel připouští použití i jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení). Úchytky budou hladké obloukové s roztečí šroubů cca 13 cm, kovové s povrchovou úpravou matný chrom. Veškeré skříně a skříňky budou vybaveny vícebodovým zámkem. Zámky musí umožňovat výměnu vložky zámku a umožňovat systém tzv. generálního klíče pro skříně v jednotlivých kancelářích.
Šatní skříně hloubky 400 mm budou opatřeny výsuvnou šatní tyčí, skříň hloubky 600 mm bude mít šatní tyč napříč délky 500 mm a bude rozdělena na šatní a policovou část. Všechny šatní skříně budou mít pevnou spodní polici.
Šatní skříně budou stabilní proti překlopení prázdné skříně po otevření křídel. Vůle dveří a rovnost ploch je stanovena ČSN 91 0001, bude tolerována vůle dveří do 4 mm.
Police a stolové nástavby

Budou vyrobeny z kvalitní oboustranně laminované dřevotřískové desky tloušťky minimálně 18 mm. Veškeré viditelné hrany desek budou opatřeny ABS hranou o síle 2 mm.
Věšáková stěna

Stěna bude vyrobena z kvalitní oboustranně laminované dřevotřískové desky o tl. minimálně 25 mm a opatřena 2 mm ABS hranou. Na stěnu bude osazeno 5 ks kovových věšáků umístěných dle konkrétního požadavku objednatele, popřípadě bude vybavena zrcadlem se zabroušenými hranami požadovaných rozměrů. Na zadní straně bude závěsný systém pro instalaci na stěnu.

Pracovní židle 
Výškově nastavitelné područky s kovovým držákem, pětiramenný kovový kříž s kolečky pro tvrdý povrch. Barva područek i kříže černá. Kovový plynový píst se zdvihem min. 120 mm. Kolečka budou s odporem proti ujetí. čalouněný sedák i opěrák, plastový kryt zad opěráku. Synchronní mechanika s možností aretace opěradla v min. 3 pozicích a s možností dynamického pohybu s nastavením protiváhy. Látka na čalounění musí splňovat zadavatelem určené požadavky na kvalitu. Dodavatel předloží vzorník potahových látek s technickými parametry. Připevnění potahu k pevným částím bude pevné a kvalitní. Nosnost minimálně 130 kg. Požadovaná záruka 5 let, garantovaný servis 10 let.  

Jednací židle – konferenční, s područkami a pojezdovými kolečky pro snadnou manipulaci
Stabilní svařovaná konstrukce opatřená šedou práškovou barvou odstínu RAL 000 80 00, čalouněný sedák i opěrák, plastový kryt zad opěráku. Látka na čalounění musí splňovat zadavatelem určené požadavky na kvalitu. Dodavatel předloží vzorník potahových látek s technickými parametry. Připevnění potahu k pevným částím bude pevné a kvalitní. Možnost demontáže područek a pojezdových koleček. Kolečka budou s odporem proti ujetí. Nosnost minimálně 130 kg. Požadovaná záruka 5 let, garantovaný servis 10 let. 
Čalouněné výrobky-budou barevně stálé, stejnobarevného potahu.
Požadavky na kvalitu dodávané látky na čalounění:
	1.
	Gramáž:
	min. 250 g/m2

	2.
	Odolnost proti oděru:
	min. 60 000 cyklů

	3.
	Stálost při tření : za vlhka
	min. 5

	4.
	Stálost při tření : za sucha
	min. 5

	5.
	Stálost na světle:
	min. 5 

	6.
	Počet barev k výběru:
	min. 5, z toho jeden modrý a šedý


· Čalouněné výrobky:

· tvarová stálost – odolnost proti deformaci profilu (trvalé deformaci materiálů),

· použití hygienicky nezávadných materiálů,

· použití materiálů odolných proti fotodegradaci u pěnových a textilních materiálů,

· použití materiálů s nízkou špinavostí a antistatickou úpravou,
nehlučnost výrobku při užívání (kovové pružící prvky, úchyty apod.), 

· zaoblení hran vnitřní kostry, namáhání materiálu přes ostré hrany (prořezání),

· tvarová stálost – odolnost proti trvalé deformaci tvarovacích a kypřicích materiálů,

· soudržnost materiálové skladby (odolnost proti usmýknutí),

· výrobek bez zápachu (lepidla, tvarovací, kypřící a potahové materiály).
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