POŽADAVKY NA DODAVATELE PŘI PODÁNÍ NABÍDKY

Požadované kvalifikační předpoklady:

Profesní způsobilost dle § 77 odst. 1 § 77 odst. 2 písm. a)
V případě, že z vámi doložené dokumentace o způsobilosti není zřejmý majitel(é)  firmy, která má zájem o podání nabídky, rovněž doložte dle zákona č. 368/2016 Sb. a dle změny zákona 134/2016Sb. doklad o skutečném majiteli z evidence údajů o skutečných majitelích podle zákona upravujícího veřejné rejstříky právnických a fyzických osob. 
Doložení požadovaných dokladů a dokumentace (prokázání pravosti dokladů)  - čestné prohlášení nebo prostá kopie dokladu.
Požadavky na zájemce o podání nabídky
Smluvní strany souhlasí s uveřejněním smlouvy/objednávky. Přesná vysoutěžená cena (nebo nižší) v Kč bez i s DPH musí být vyúčtována také na vystavené faktuře a to vč. veškerých nákladů na kompletní zakázku. Zadavatel si vyhrazuje právo výběrové řízení zrušit do doby uzavření smluvního vztahu, nevracet podané nabídky, neposkytovat náhradu nákladů, které uchazeč vynaloží na účast ve výběrovém řízení, upřesnit konečné znění smlouvy před podpisem s vybraným uchazečem.
Náčelník VZ 6848/20 Bystřice pod Hostýnem jako pověřená osoba zadavatele schvaluje veškeré kroky vedoucí k uzavření smlouvy.
V případě shodnosti podaných nabídek rozhoduje o vítězi soutěže los.  Případné losování by  proběhlo u zadavatele zakázky na adrese Vojenské zařízení 6848/20, Fryčajova 274, 768 61 Bystřice pod Hostýnem, budova č. 12, přízemí, SkN. K účasti na losování by byly přizvány všechny firmy, jejichž nabídky byly shodné. 

Dodací podmínky

Vojenské zařízení 6848, Fryčajova 274, Bystřice pod Hostýnem - oddělení přejímky. Přesný termín dodání (v pracovních dnech v době od 7,00 do 13,00 hodin) nutno dohodnout předem s pracovníky přejímky - telefon 973 428 828, 973 428 829.

Materiál dodejte spolu s veškerou dokumentací nutnou k přejímce materiálu (např. dodacím listem, záručním listem… a fakturou). 
Stanovení lhůty pro odvolání
Zadavatel stanovil, že stížnost dodavatele proti zadávacím podmínkám musí být podána  ve lhůtě maximálně 3 pracovních dnů ode dne vyhlášení veřejné zakázky, stížnost proti postupu  zadavatele při vyhodnocení veřejné zakázky ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne uveřejnění  vyhodnocení veřejné zakázky (oznámení o vítězi soutěže). 
Ostatní informace
V NÁVRHU KUPNÍ SMLOUVY A V PŘEDMĚTU VZ V NÁZVU POLOŽKY JE UVEDEN PŘÍKLAD MOŽNÉHO MATERIÁLU K DODÁNÍ. V PŘÍPADĚ, ŽE NABÍZÍTE JINÝ MATERIÁL NEBO STEJNÝ, ALE POD JINÝM OBCHODNÍM NÁZVEM, UPRAVTE TOTO VÝRAZNĚ I V NÁVRHU KUPNÍ SMLOUVY! Pokud nabízíte materiál stejného složení dle specifikace, ale jiný obchodní název, přiložte k nabídce rovněž specifikaci a popis (fotodokumentaci) vámi nabízeného výrobku pro porovnání splnění zadaných parametrů.
Kontaktní osoba: Ilona Kolajová, tel. 973 428 759
