Příloha č. 1 ZD

Technická specifikace předmětu VZ
Požadované pracovní stanice a server musí splňovat požadavky platných norem ČSN 33 2000-4-41 ed. 3 Elektrické instalace nízkého napětí - Část 4-41: Ochranná opatření pro zajištění bezpečnosti – Ochrana před úrazem elektrickým proudem.

Předmět veřejné zakázky musí splňovat požadavky na kybernetickou bezpečnost dle zákona č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti a o změně souvisejících zákonů (zákon o kybernetické bezpečnosti).
Systém meteo IBL je tvořen základními podsystémy Moving Weather (MW), Satellite Weather (SW) a Visual Weather (VW), které jsou doplněny webovými službami modulem Online Weather (OW) a ostatními potřebnými funkcionalitami.
Technické požadavky na pracovní stanice „Systému meteo IBL“
Pořízení 2 ks pracovních stanic client podsystému VW v provedení Tower PC a jejich instalace, konfigurace a uvedení do provozu na pracovištích speciálních předpovědí Odboru hydrometeorologie Vojenského geografického a hydrometeorologického úřadu v budově č. III, kasárna 17. listopadu, Praha 6 Ruzyně. HW a operační systém (OS) musí odpovídat aktuálním PC technologiím dostupným na trhu v době dodání a obsahovat odpovídající antivirovou ochranou Windows Defender se zajištěným životním cyklem (aktualizace a upgrade) po dobu platnosti licence OS.

Specifikace minimálních základních parametrů:
· Procesor Intel®;

· 16 GB RAM;

· DVD-RW Drive;

· HDD 512 GB SSD, 2× HDD 1 TB (RAID 1);

· Ethernet Gbit NIC;

· monitor 24" LCD s vstupem HDMI, DisplayPort;

· OS Microsoft Windows 10Pro 64x CZ;

· použití pouze zabezpečené komunikace pomocí protokolu SSL a SSH;

· účet správce - administrátora a bezpečnostního správce systému a uživatelské účty chráněné heslem.

Technické požadavky na server „Systému meteo IBL“
Pořízení 1 ks serveru „Systém meteo IBL“ na serverovně OHMZ VGHMÚř v budově č. III, kasárna 17. listopadu, Praha 6 Ruzyně jeho instalace a uvedení do provozu.

· Specifikace minimálních parametrů:

· 1U až 2U provedení pro montáž do 19“ technologických stojanů (rack-mount) včetně kovových montážních úchytů pro montáž do stojanů s hloubkou 90 až 100 cm;

· OS server Linux CentOS ;

· procesor Intel®;

· paměť RAM 64 GB;

· pevný disk 4 x 2 TB HDD.

Server musí být dodán včetně instalované serverové části APV pro provoz „Systému meteo IBL“ a poskytovatel musí zajistit dostupnost aktualizací a bezpečnostních záplat v rámci platné licence.
APV „Systému meteo IBL“
Pro zajištění provozu „Systému meteo IBL“ je požadováno doplnění APV v tomto rozsahu:

· Pořízení 5 ks instalací APV pracovních stanic katalogizovaného pod KČM: 0320660060658, NSN: 066016AA84192 Prg. Visual Weather včetně vydání licenčních listů pro zajištění provozu pracovních stanic „Systému meteo IBL“.

· Pořízení 3 ks instalace serverové části APV „Systému meteo IBL“ podsystém Visual Weather včetně vydání licenčních listů.

· Pořízení 1 ks instalace serverové části APV „Systému meteo IBL“ podsystém Moving Weather včetně vydání licenčního listu.

· Pořízení 2 ks instalace serverové části APV „Systému meteo IBL“ podsystém Satellite Weather včetně vydání licenčního listu.

APV vč. update bude dodáno formou stažení ze serveru na základě autorizovaných přístupů (klíčů).

Zadavatel požaduje pořízení konkrétního typu APV, neboť je to v souladu s ustanovením § 89 odst. 5 zákona odůvodněno předmětem této VZ, a to především z níže uvedených důvodů:

V případě pořízení tohoto upgrade Systému meteo IBL budou udrženy schopnosti Hydrometeorologické služby AČR zpracovávat a prezentovat všechny klíčové mezinárodní datové meteorologické standardy nebo doporučení Světové meteorologické organizace, Mezinárodní organizace pro civilní letectví a Severoatlantické aliance. 
